Физика 7 класс. Урок №2/2 с 6-11 апреля 2020г.
1. Выполни тест по теме «Механическая работа и мощность», ответы на который пришли на проверку учителю. 
1.


2. К каждой букве из первого столбца подбери свои цифры из второго столбца.


3.

.
4. Реши задачу. Подняв штангу, спортсмен совершил работу 3600 Дж. Какую мощность развил он при этом, если на подъем было затрачено 4 секунды? (запиши только итоговый ответ)
5.

6.  
На все следующие задачи запиши только итоговые ответы.

7. 


8.

9. 

10. 




2. Просмотри Видео –урок https://youtu.be/hrX9kNDOFD4 - Простые механизмы. Рычаг. Равновесие сил на рычаге.
3. Прочитай §§58,59, ответь на вопросы устно.

4. Домашнее задания высылаем на  почту distant06042020@bk.ru 
с указанием ФИО учащегося (отправителя) ИЛИ
 личным сообщением во ВКонтакте https://vk.com/id505066251
 с указанием ФИО учащегося (отправителя),  что позволит Вам получить оценку в журнал.
Важно!!!
Старайтесь соблюдать своевременность выполнения заданий, например:
Задания с текущего урока могут быть высланы не позднее получения Вами заданий со следующего по расписанию урока.  
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Укажи формулы для вычисления величин.

Сила тяжести             P=mg

Мощность                 A=Fs  

Путь                          F=mg 

Работа                      s=vt   

Вес                          N=A/t
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ВЫРАЗИТЕ

В Джоулях

0,8 кДж,      

2,3 кДж,            

0,07 МДж,  

0,005 МДж, 

42 МДж

в  кВт

342 000 Вт

27 000 Вт

3 700 000 Вт

480 000 Вт

56 700 Вт
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«ВЕСЕЛЫЕ» задачи

Карлсон, желая в 

одиночку 

полакомиться 

вареньем, перелетел 

из окна кухни в окно 

спальни Малыша , 

проделав путь 5,5 м. 

Определите работу 

Карлсона и работу 

силы тяжести, если 

банка весит 20Н. 
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«ВЕСЕЛЫЕ» задачи

  Карлсон, желая в одиночку полакомиться вареньем, перелетел из окна кухни в окно спальни Малыша , проделав путь 5,5 м. Определите работу Карлсона и работу силы тяжести, если банка весит 20Н. 
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image6.emf
Чтобы 

полакомиться 

медом, Винни-Пух 

поднялся на 

воздушном шаре на 

высоту 5 м. 

Определите 

величину и знак 

работы силы 

тяжести ,если вес 

Винни составляет 

60 Н.
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Чтобы полакомиться медом, Винни-Пух поднялся на воздушном шаре на высоту 5 м. Определите величину и знак работы силы тяжести ,если вес Винни составляет 60 Н.
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Чертенок ,

поспорив с 

Балдой

, попытался 

пронести  лошадь, вес 

которой 3000 Н на 

расстояние 10 м, но и 

шагу сделать не смог. 

Какую работу 

совершил при этом 

Чертенок

?
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Чертенок , поспорив с Балдой, попытался пронести  лошадь, вес которой 3000 Н на расстояние 10 м, но и шагу сделать не смог. Какую работу совершил при этом Чертенок?
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

Кай

в царстве 

Снежной Королевы

любил кататься на 

санках. По льду, 

похожему на зеркало , 

он проехал по инерции 

1,5 км, пока ему не 

надоело. Какая работа 

была при этом  

совершена  Каем,  

если его вес вместе  с 

санками равен 450 Н
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Кай в царстве Снежной Королевы любил кататься на санках. По льду, похожему на зеркало , он проехал по инерции 1,5 км, пока ему не надоело. Какая работа была при этом  совершена  Каем,  если его вес вместе  с санками равен 450 Н 
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

Автомобиль кота 

Леопольда , на  

котором убегали 

мыши ,остановился 

под действием силы 

трения, равной 40 Н, 

пройдя по 

горизонтальному 

участку дороги путь 

25 м.Определите 

работу силы трения 

и силы тяжести.
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Автомобиль кота Леопольда , на  котором убегали мыши ,остановился под действием силы трения, равной 40 Н, пройдя по горизонтальному участку дороги путь 25 м.Определите работу силы трения и силы тяжести.
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Укажи стрелочками буквенное обозначение величин.

•

Работа                  A

•

Путь F

•

Сила S

•

Время t

•

Мощность P

•

Вес N
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Укажи стрелочками буквенное обозначение величин. 
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А)Физическая величина

Б)Прибор

В) Явление

Г) Единица измерения

1.барометр-анероид

2. динамометр

3. джоуль

4. Манометр

5. гидравлическая машина

6. диффузия 

7. инерция

8. ватт

9. масса тела

10. сила тяжести

11. давление

12.площадь поверхности 

13. полёт бабочки

14. таяние снега 

15. трение 
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Укажи формулы для вычисления величин.

•

Сила тяжести             P=mg

•

Мощность                 A=Fs

•

Путь                          F=mg

•

Работа                      s=vt

•

Вес  N=A/t


